

ОТЗЫВ

**научного руководителя доктора медицинских наук, доцента Ямщикова
Олега Николаевича о Емельянове Сергее Александровиче, авторе
диссертационной работы на тему: «Оптимизация нагрузки на
конечность при хирургическом лечении чрезвертельных переломов»,
представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских
наук по специальности 14.01.15 – травматология и ортопедия.**

Емельянов Сергей Александрович в 2009г. успешно окончил обучение в Саратовском государственном медицинском университете, 20.06.2009г. ему присуждена квалификация врач по специальности «Лечебное дело» (диплом ВСГ 3995871). Являясь студентом, активно участвовал в жизни и научной деятельности университета, посещал научные конференции, семинары. С 3-ого курса участвовал в работе научного кружка на кафедре травматологии и ортопедии. С 4-ого курса в составе дежурной бригады оказывал экстренную помощь больным на базе кафедры травматологии и ортопедии СГМУ. Участвовал в подготовке научных статей и выступал с докладами на конференции студентов и молодых ученых СГМУ.

В 2009 году по конкурсу был зачислен в клиническую ординатуру ФГУ «СарНИИТО Росмедтехнологий» по специальности «травматология и ортопедия». После успешного завершения обучения в ординатуре в 2011г. принят на должность врача травматолога-ортопеда травматологического пункта ТООГУЗ «ГКБ им. Архиепископа Луки г. Тамбова», где работал до октября 2012г. В ноябре 2012г. принят на должность врача травматолога-ортопеда «ТООГУЗ Городская клиническая больница г.Котовска», где работает по настоящее время. С 2013 года работу в клинике совмещает с преподаванием травматологии и ортопедии, медицины катастроф в медицинском институте Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина» Министерства науки и

высшего образования Российской Федерации. Проводит практические занятия со студентами, читает лекции по травматологии и ортопедии. Занимается организационной и учебно-методической работой. В 2017 году прошел курсы профессиональной переподготовки по специальности «Преподаватель в сфере Высшего образования». В соавторстве с преподавателями медицинского института подготовил 4 учебно-методических издания по травматологии и ортопедии, имеет 46 печатных работ, 8 патентов РФ.

Тема диссертационной работы С.А. Емельянова: «Оптимизация нагрузки на конечность при хирургическом лечении чрезвертельных переломов». Емельянов С.А. очень тщательно и вдумчиво подошел к проведению исследования, начав изучение рассматриваемого направления еще в студенческие годы. Настойчивость и умение применять на практике современные методы обследования и лечения пациентов, проводить клинический и статистический анализ позволили Емельянову С.А. самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, предложит новые подходы к лечению, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. С апробацией материалов диссертации Емельянов С.А. неоднократно выступал на конференциях различного уровня: Медицинском форуме «Актуальные вопросы совершенствования медицинской помощи», посвященном 100-летию высшего образования и 10-летию высшего медицинского образования в Тамбовской области (Тамбов, 2017); Всероссийской научной конференции преподавателей и студентов «XXIII Державинские чтения» (Тамбов, 2018); Всероссийской научной конференции преподавателей и студентов "Неделя науки - XXIV Державинские чтения" (Тамбов, 2019); Всероссийской научно-практической конференции «Актуальные проблемы здоровья и болезни: междисциплинарные подходы к их изучению» (Тамбов, 2020); Конференции молодых ученых в рамках VIII Всероссийской научно-практической

конференции ПРИОРОВСКИЕ ЧТЕНИЯ 2020 "Последствия травм и инфекционные осложнения костей и суставов" (Москва, 2020).

В целом С.А. Емельянова можно охарактеризовать как грамотного, целеустремленного и трудолюбивого исследователя, который относится к работе с ответственностью и профессионализмом.

Таким образом, можно заключить, что С.А. Емельянов является сформировавшимся квалифицированным специалистом, имеющим несомненную склонность к научной работе. По своей квалификации заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой госпитальной хирургии
с курсом травматологии медицинского института
ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный
университет имени Г.Р. Державина»
Министерства науки и высшего
образования Российской Федерации,
доктор медицинских наук, доцент



О.Н. Ямщиков

392036, Тамбовская область, г. Тамбов,
ул. Интернациональная, д.33, www.tsutmb.ru;

e-mail: post@tsutmb.ru, тел.: 8 (4752) 72-34-34; 8 (4752) 72-36-62

